
Zápis z jednání Finančního výboru Zastupitelstva obce Kamenice, rev.2

Datum: 8.17.2ň?S, 19:30 hod

Místo: Jednání prostřednictvím Whatsup

Přítomni: Pavel Šotola, jan jedlička, Pavla Klapalová, Michaela Slámová

Omluveni: Michal Procházka

Hosté: -

Program jednání:

1. Zahájeni
2. Projednání návrhu rozpočtového opatření ROB
3. Projednání návrhu rozpočtového opatření RO9
4. Projednání návrhu rozpočtu obce Kamenice na rok 2026
5. Projednáni postupu adresace odpovědnosti za zmařené náklady na pořízení

změny č. 15 (Standardizace) ÚPO Kamenice
6. Projednáni návrhu darovací smlouvy a smlouvy o narovnání mezi obci a

vlastníkem čerpací stanice pohonných hmot v Kamenici Nová Hospoda
7. Různé
8. Závěr

Ad.1zahájení

Jednání zahájil předseda finančního výboru Pavel Šotola, ověřil přítomnost členů a konstatoval
usnášeníschopnost výboru. Finanční výbor projednal návrhy ekonomických bodů žOK dle podkladů
na ŽOK dne 10.12.2025, obdržených od vedení obce do OS zastupitelů dne 3.12.2025. do programu
nebyl vložen žádný nový bod ani nebyl z programu ubrán žádný bod jednání FV.

Ad.2 Proiednáni návrhu rozpočtového opatření ROB

Finanční výbor vzal na vědomí radou obce schválené ROB dle podkladů na ŽOK 10.12.2025,
obdržených od vedeni obce do OS zastupitelů dne 3.12,2025.

Diskuse

· Bez připomínek

Usneseni fina nčniho výboru:

Finanční výbor bere na vědomí Rozpočtové opatřeni ROB schválené radou obce, v předloženém
znění

Hlasování:

· Pro návrh' Šotola, Slámová, Klapalová, jedlička
· Proti návrhu: -
· Zdržel se:-



Ad.3 Proiednáni návrhu rozpočtového opatřeni RO9

Finančnívýbor projednal návrh RO9 dle podkladů na ŽOK 10.12.2025, obdržených od vedeniobce do
OS zastupitelů dne 3.12.2025.

Diskuse

· Bez připomínek

Usneseni finančního výboru:

Finanční výbor bere na vědomi a nemá připomínky ke schválení Rozpočtového opatření RO9
zastupitelstvem obce v předloženém znění.

Hlasováni:

· Pro návrh: Šotola, Slámová, Klapalová, jedlička
· Proti návrhu: -
· Zdržel se: -

Ad.4 projednánI návrhu rozpočtu obce Kamenice na rok 2026

Finanční výbor projednal návrh rozpočtu na rok 2026, s využitím podkladů obdržených od vedení
obce do OS zastupitelů dne 3.12,2025. Navíc dne 8.12.2025 krátce před jednáním fv proběhlo
vyjasňovac' jednání k rozpočtu na rok 2025 za účasti p Valášek, p. M"chal'ková, p. Šotola, p Ševčík, p
jedlička, p. Benešová.

Diskuse

Po společné diskuzi přítomných členů FV se struktura i rozložení rozpočtových položek v části příjmů i
výdajů jeví jako vyvážená, až na následujÍcÍ požadavky k položkám z výhledového plánu investic,
zejména:

· Paragraf 2212, Komunikace Okružní - za 14,8 miI.Kč (chybí vstupní oponentní posouzeni
celkových nákladů)

· Paragraf 2219, Administrace Architektonické soutěže náměstí obce - 1,5 miI.KČ
(nepřiměřeně vysoké náklady vzhledem k referenčním nákladů jiných obcí- je nezbytné
oponentní posouzeni celkových nákladů)

· Paragraf 2321, Kanalizace ČSOV Struhařov - 5,5 mil.Kč (chybí vstupní oponentní posouzeni
celkových nákladů)

· Paragraf 3631, VO Na výsluní, Na spojce, Na Vyhlídce, Na Pěšině, jílovská - 5miI.KČ (chybí
vstupní oponentní posouzení celkových nákladů, včetně alternativnIho řešení VO např.
formou fotovoltaických led osvělovacIch těles — viz. Sulice)

· Paragraf 5512, SDH hasičské vozidlo - 3 mil.Kč ( nutno znovu posoudit, zda nepřispět
významnější sumou na pořízenÍ nezbytné, bezpečné a dlouhodobě spolehlivé techniky pro
dobrovolné hasiče - viz vyjádření p. Proška v posledním zpravodaji obce)



Usnesení finančního výboru:

Finanční výbor doporučuje ke schváleni Zastupitelstvu obce Kamenice návrh rozpočtu na rok 2026
za předpokladu vyjasněni a obhájení položek:

· Paragraf 2212, Komunikace Okružní
· Paragraf 2219, Administrace Architektonické soutěže náměstí obce
· Paragraf 2321, Kanalizace ČSOV Struhařov
· Paragraf 3631, VO Na výsluní, Na spojce, Na Vyhlídce, Na Pěšině, jílovská
· Paragraf 5512, SDH hasičské vozidlo

Hlasování:

· Pro návrh° Šotola, Slámová, Klapalová, jedlička
· Proti návrhu: -
· Zdržel se: -

Ad.5 Proiednánj postupu adresace odpovědnosti za zmařené náklady na pořízenÍ změny č. 15
(Standardizace) ÚPO Kamenice

Finančnívýbor projednal návrh postupu dle podkladů zaslaných předsedou FY členům FV přes
Úschovnu dne 6.12.2025.

Diskuse

· P. Šotola seznámil přítomné se bilancí SoD/Objednávky vs. Faktury na OUK ve věci
pořizenÍ zm.č.15 ÚPO (standardizace). Vzhledem ke úplnému zrušeni uvedené změny
Krajským úřadem Středočeského kraje pro nezákonnost se jedná o zmařené náklady
ve výši přes 300 tis.Kč ( doloženo kopiemi dokumentů OÚ obdržených přes 106/99),
které je nutno obecním úřadem nárokovat k vráceni do obecního rozpočtu.

Usneseni finančního výboru:

Finanční výbor doporučuje ke schváleni Zastupitelstvu obce nárokovat vrácení finančních
prostředků do obecního rozpočtu v hodnotě zmařených nákladů spojených s pořIzením zm.č.15
ÚPO (Standardizace).

Hlasováni:

· Pro návrh: Šotola, Slámová, Klapalová, jedlička
· Proti návrhu: -
· Zdržel se: -



Ad6. Projednáni návrhu darovací smloůvY a smlouvy o narovnáni mezi obcí a vlastníkem čerpací
stanice pohonných hmot v Kamenici Nová Hospoda

Na základě žádosti předsedy FY na obec, dle zákona Č.106/2025, ve věci doprovodných a podpůrných
služeb, byla předsedou FV členům FV dne 6.12.2025 zaslána rekapitulace nákladů obce na uvedené
služby.

· Předseda výboru Pavel Šotola informoval FY, že Ministerstvo vnitra, odbor dohledu a
kontroly veřejné správy, ukončilo šetřeni financováni rekonstrukce čerpací stanice
pohonných hmot v Kamenici Nové Hospodě, a podalo podnět na OSZ a KÚSK k došetřeni
možného porušení zákonů. Zdůraznil právní rizika spojená s případným přijetím daru, který
fakticky není prostým darem bez podmínek (bezúplatné zachováni totemu a povinnost starat
se o přilehlý parčík), ale přiznáním nezákonného chování rady obce a snahou zmírnit právní
dopady nezákonné investice obce do soukromého majetku. Podle jeho názoru by
zastupitelstvo nemělo darovací smlouvu schvalovat do doby, než bude šetření ukončeno
Orgány veřejné moci.

· Současně předseda FV doporučil doplnění celkových nákladů na rekonstrukci čerpací stanice
pohonných hmot o Částku odpovjdajÍcÍvyna|oženým nákladům na obstarání doprovodných a
podpůrných služeb.

Usneseni finančního výboru:

Finanční výbor doporučuje Zastupitelstvu obce Kamenice, aby před rozhodnutím o darovací
smlouvě vyčkalo na výsledek šetření orgánů veřejné moci.

Hlasování:

· Pro návrh: Šotola, Klapalová, jedlička
· Proti návrhu: -
· Zdržel se: Slámová

Ad.7 Různé

- FV byl informován o indikativním návrhu rozpočtu osadního výboru Nová Hospoda na roky
2026-2027. výstupy a doporučeni FV budou uplatněny až podle rozhodnutí a usnesení
zastupitelstva obce.

Ad.8 Závěr

Předseda výboru poděkoval přítomným za přípravu a aktivní účast na jednání a ukončil schůzi.

V Kamenici, dne: 10.12.2025

Zapsal: Pavel Šotola, předseda Finančního výboru

Ověřeni obsahové správnosti: Rekapitulací závěrů ke všem bodům zápisu přítomným členů FY,
rozesláním zápisu k jejich následné kontrole, korekci, doplnění, odsouhlasení a nás|edným podpisem
předsedou FV.


